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ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ 
По процедура за подбор на проектни предложения BG06RDNP001-19.538 МИГ-ЛОМ Мярка 3-

6.4.1 "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" 
 

 

№ 4 BG06RDNP001-
19.538-Q004 

Здравейте, 
 
моля за разяснение какво се разбира 
под Критерий 2 от критериите за 
оценка: Проекти в сферата на 
битовите и/или техническите услуги 
и/или социалните услуги. Не 
намирам никъде в документите 
дефиниция  какво се разбира под 
посочените "битови, технически 
и/или социални услуги" Съгласно 
кода на ик. дейност на кандидата ли 
ще се определя? 

Проекти в сферата на битовите и/или 
техническите услуги и/или 
социалните услуги – проекта 
получава 15 точки ако във Формуляра 
за кандидатстване, т. 2, секция КИД 
на проекта е попълнен код по КИД 
2008, свързан, битовите и/или 
техническите услуги и/или 
социалните услуги за населението 
като стопанска дейност. 
Проверка на информацията във 
Формуляр за кандидатстване, Бизнес-
план, Таблица за допустимите 
инвестиции и други представени от 
кандидата документи, свързани с 
дейностите и разходите, за чието 
подпомагане се кандидатства с 
проектното предложение. 
За да се удостовери, че проектът е 
изцяло за предлагане/предоставяне 
на битови/технически/социални/ 
услуги, инвестициите трябва да 
включват оборудване и/или 
строителство/реконструкция/ремонт 
на сгради/помещения и/или 
закупуване на софтуер и всички други 
инвестиционни разходи, необходими 
за предлагане на съответните услуги. 
Бизнес планът и планираните 
дейности и инвестиции трябва 
категорично да доказват, че 
проектното предложение предвижда 
създаване или подобряване на 
предлагането на съответните услуги 
 
ВАЖНО! При формулиране на вида 
услуги да се има  предвид следното 
определение: Битови услуги 
представляват платена помощ на 
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физически и/или юридически лица, 
които наемат работници за 
изпълнение на задачи като 
почистване на дома, готвене, грижи 
за деца, градинарство. Същото може 
да включва изпълнението на подобни 
задачи за наемане в публични 
институции и предприятия, 
включително хотели и пансиони. 

 


